

Снытко Ирина Николаевна, являясь гражданкой Российской Федерации совершила преступление против порядка управления, при следующих обстоятельствах.

30 июля 2016 года, в период времени с 16 часов 00 минут по 17 часов 00 минут (более точное время следствием не установлено), сотрудник

полиции Артемьев С.В., являясь представителем власти – должностным лицом правоохранительного органа – инспектором (дорожно-патрульной службы) взвода № 3 роты ДПС № 3 (по обслуживанию Центрального и части Лазаревского районов) полка ДПС ГИБДД УВД по городу Сочи ГУ МВД России по Краснодарскому краю, назначенным на должность приказом начальника ГУ МВД РФ по Краснодарскому краю № 2262 л/с от 30.06.2014, имеющий специальное звание – лейтенант полиции, в должностные обязанности которого согласно п.п. 3.13, 3.14 должностной инструкции, утвержденной заместителем командира полка ДПС ГИБДД УВД по г. Сочи ГУ МВД России по Краснодарскому краю Метелевым С.Ю., входит предотвращение и пресечение административных правонарушений в зоне поста (маршрута), выяснение причин и обстоятельств, способствующих их совершению, в пределах своих прав принятие мер к их устранению, осуществление производства по делам об административных правонарушениях, наложение в пределах своей компетенции взыскания на граждан, совершивши административные правонарушения, в ходе исполнения своих должностных обязанностей выявил автомобиль – «VOLKSWAGEN GOLF» белого цвета, государственный регистрационный знак О 262 КС 123 регион, припаркованный с нарушением пункта 1.3 Правил дорожного движения Российской Федерации, утверждённых постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 № 1090. Поскольку в действиях водителя (собственника) транспортного средства усматривались признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), вышеуказанный автомобиль был погружен на платформу эвакуатора для транспортировки на специальную стоянку.

Далее, в период с 16 часов 00 минут по 17 часов 00 минут (более точное время следствием не установлено), к данному автомобилю подошла Снытко Ирина Николаевна, которая взобравшись на платформу эвакуатора ЧФЙКА-СЕРВИС 4784 DL белого цвета, государственный регистрационный знак К 426 НУ 123 регион, стала громко кричать и обращать на себя внимание окружающих, не предъявив сотрудникам полиции документов на эвакуируемое транспортное средство и документов удостоверяющих ее личность. На неоднократные законные требования сотрудника полиции – Артемьева С.В., спуститься с платформы эвакуатора и предъявить документы на автомобиль – VOLKSWAGEN GOLF белого цвета, государственный знак О 262 КС 123 регион, для принятия сотрудником полиции решения в пределах компетенции, отказалась, высказывая при этом в адрес представителя власти нецензурную брань, в связи с чем была предупреждена о применении физической силы и при необходимости специальных средств – наручников.

Для оказания помощи – Артемьеву С.В. на место происшествия прибыл экипаж в состав которого входил – Киричек В.В. являющийся представителем власти – должностным лицом правоохранительного органа – инспектором (дорожно-патрульной службы) взвода № 1 роты ДПС № 3

(по обслуживанию Центрального и части Лазаревского районов) полка ДПС ГИБДД УВД по городу Сочи ГУ МВД России по Краснодарскому краю, назначенный на должность приказом заместителя начальника ГУ МВД РФ по Краснодарскому краю – начальника УВД по г. Сочи № 530 л/с от 24.03.2016, имеющий специальное звание – младший лейтенант полиции.

После чего, Снытко И.Н., находясь на участке местности с координатами в мировой геодезической системе WGS-84 в градусах, минутах с десятичными долями: 43.619633 и 39.740144, расположенным по ул. Конституции СССР г. Сочи Краснодарского края, недалеко от строения № 153/2 по ул. Пластунская г. Сочи Краснодарского края, 30.07.2016, в период времени с 16 часов 00 минут по 17 часов 00 минут (более точное время следствием не установлено), действуя умышленно, осознавая фактический характер, противоправность и общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий, и желая этого, достоверно зная, что инспектор взвода № 3 роты ДПС № 3 полка ДПС ГИБДД УВД по г. Сочи ГУ МВД России по Краснодарскому краю лейтенант полиции Артемьев С.В. и инспектор взвода № 1 роты ДПС № 3 полка ДПС ГИБДД УВД по г. Сочи ГУ МВД России по Краснодарскому краю младший лейтенант полиции Киричек В.В., находящиеся в форменной одежде сотрудников полиции, являются представителями власти и исполняют свои должностные обязанности, игнорируя законные требования Артемьева С.В. о прекращении противоправных действий, с целью не допустить эвакуации своего автомобиля, а также своего задержания и в последующем не быть привлеченной к административной ответственности, применила физическое насилие в отношении Киричек В.В. – нанесла два удара левой ногой в область голени левой ноги последнего, причинив ему физическую боль, после чего применила физическое насилие в отношении Артемьева С.В. – не менее трех раз укусила зубами и поцарапала ногтями кисти пальцев рук последнего, а также хватала его руками, причинив потерпевшему физическую боль и повреждения в виде: ранки на тыле правой кисти у основания указательного пальца; раны на тыле левой кисти, между первым и вторым пальцами; трех параллельных царапин на локтевой внутренней поверхности верхней трети правого предплечья, в попечерном направлении; кровоподтека и ссадины на лучевой поверхности нижней трети правого предплечья, которые не вызывают нарушения функции (временного расстройства), расцениваются как не причинившие вред здоровью потерпевшего.

Таким образом, Снытко И.Н. совершила преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 318 УК РФ – применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.